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v Useku Zatec — Chomutov*

Dodateéné informace - Dodatek €. 2

V souladu s ust. § 49 zékona ¢&. 137/2006 Sb., o vefejnych zakazkach, v platnem znéni a s odvolani na znéni
glanku 6 Dilu 1 - Pozadavky a podminky pro zpracovani nabidky, Casti 2 - Pokyny pro dodavatele Zadavaci
dokumentace, odpovidéme na zaslané dotazy dodavatell takto:

Dotaz ¢.2:

Soupis praci S004-11-01 v pol.&.20 pFedpoklada potiebu 4ks (2paril) pfechodovych kolejnic. Pfedpokladame, ze
1par bude pouzit na konci Gseku (km 115,160). Kde ma byt pouzit druhy par? Zatatek Useku v km 109,840
navazuje na stejny typ kolejnic, pfechodova kolejnice zde tedy neni potfeba. Pfipadné upravi zadavatel soupis
praci?

Odpoveéd’ na dotaz €.2:

Soupis praci upraven na dva kusy (1par) - bude pouZit pouze 1 pdr prechodovych kolejnic 60E2/49E1, a to na
konci useku v km 115,160.

Dotaz ¢.3:

V PD SO08-11-01 jsou zésadni rozpory mezi technickou zpravou, vykresy (Situace), soupisem praci a detaily
mostu SO06-14-01 ohledné typu svréku. Domnivame se, Ze zadavatel pozaduje:

km 116,225057 — 116,613000 (387,943m) pouze smérova a vyskova Uprava

km 116,613000 — 117,071392 (458,392m) B0E2+B91 (véetné pfechodovych kolejnic na zagatku a na konci
tohoto Useku)

km 117,071392 — 117,129578 (58,186m) 49E1+dfevéné, Ski24
- z toho km 117,084848 — 117,118778 (33,930m) mostnice (50ks)

km 117,129578 — 117,342417 (212,839m) pouze smérova a vyskova Uprava
Pokud tomu tak je, pak je potfeba upravit soupis praci nasledovné:

- ndzev a vyméra pol.¢.14 (dievéné praZce, vymeéra 58,186-33,930=24,256m)
- vyméra pol.¢.15 (33,830m).
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Odpovéd’ na dotaz ¢.3:

Km 116,225057 — 116,613000, délka 387,943m, smérové a vyskova dprava
Km 116,613000 — 117,071213, délka 458,213m, bet prazce (60E2+B91)
Km 117,071213 — 117,127856, délka 56,643m, dfevo (49E1+dievo)

Z toho 33,930m na mostnicich

Km 117,127856 — 117,342417, délka 214,561m smérova a vyskovs Uprava

- Pol. ¢. 14 zrudena

- Pol. &. 15 upravena vyméra

- VioZena pol. &. 101, kolej 49E1 na dfevénych praZcich
- Opravena vyméra pol. &. 23

- Opravena vymeéra pol. souvisejicich

Dotaz ¢.4:

Ze zadani neni zfejme, které prace na demontazi a montazi koleje na mosté SO06-14-01 maji byt zahrnuty do
ocenéni mostu a které do ocenéni svrsku. Je spravny nas predpoklad, ze vS8echny prace maji byt ve svrsku
(pol.€.15), kromé dodavky novych mostnic? Do které polozky ma byt zahrnuta demontaz koleje na mosté?

Odpovéd’ na dotaz é.4:

Ano, predpokiad je spravny. Veskeré dodévky a montaze souvisejici s koleji na mostnicich kromé dodavky a
montaze mostnic jsou obsaZeny v Zel. svrsku v poloZce &. 15. DemontaZ koleje na mosté je zahrnuta do poloZky
¢. 036.

Dotaz ¢.5:

Pol.c.35 a 36 SO 08-11-01 reprezentuji demontaZ koleje, souéet vymér by mél odpovidat vyméfe montazi
(pfedpokladame celkem 516,578m). Opravi zadavatel soupis praci (tyto dvé polozky a dalsi souvisejici — odvozy,
odpady, atd.)?

Odpovéd’ na dotaz &.5:

K pol. &. 35 DemontaZ koleje na betonovych prazcich
- Demontaz koleje pred mostem v ev. Km 117,099 km 116,613000 az 117,068 tj. 455m
Vyméra poloZky beze zmény.
K pol. ¢. 36 DemontéaZ koleje na dfevénych praZcich
- Kol 5b vie¢ka dil Merkur km 116,282600 aZ 116,790100 tj. 507,5m
- Km 117,068000 aZ 117,127856 ti. 59,856m
Celkova vymeéra 507,5+59,856=567,356.
Vymera poloZky opravena véetné souvisejicich.

Dotaz ¢.6:

V PD S008-11-01 jsou zasadni rozpory mezi technickou zpravou, vykresy (Situace), a soupisem praci ohledné
typu svréku. Domnivame se, Ze zadavatel pozaduje:

km 122,364000 — 123,700000 (1336,000m) pouze smérova a vyskova uprava

km 123,700000 — 123,849133 (149,133m) B60E2+B91 (v&etné pfechodovych kolejnic na zadatku a na konci
tohoto Useku)
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km 123,849133 — 123,865733 (16,600m) pouze smérova a vyskova Uprava
km 123,865733 — 123,895329 (29,596m) bez Upravy (most)
km 123,895329 — 123,913129 (17,800m) pouze smérova a vyskova Uprava

km 123,913129 — 124,063474 (150,345m) B60E2+B91 (vCetné prechodovych kolejnic na zagatku tohoto
useku)

km 124,063474 — 124,087934 (24,460m) 60E2+drevéne, Ski24
- z toho km 124,069974 — 124,081434 (11,460m) mostnice (20ks)

km 124,087934 — 124,299348 (211,414m) B60E2+B91 (v€etné pfechodovych kolejnic na konci tohoto Gseku)
km 124,299348 — 124,338948 (39,600m) pouze smérova a vyskova lprava

Pokud tomu tak je, pak je potifeba upravit soupis praci nasledovné:

- vyméra pol.C.13 (149,133+150,345+211,414=510,892m)

- vymeéra pol.¢.14 (24,460-11,460=13,000m)

- pol.€.15 — o co se jedna? Zrusit?
- doplnit polozku pro zfizeni koleje na mosté, vyméra 11,460m (obdoba pol.¢.15 SO06-11-01)

Odpovéd’ na dotaz ¢.6:

Vyméra poloZek ¢. 13, 14 opravena. Pol. ¢. 15 zruena. Dopinéna pol. & 102 monta# koleje na mostnicich.

Dotaz ¢.7:

Ze zadani neni zfejmé, které prace na demontazi a montazi koleje na mosté SO06-14-04 maji byt zahrnuty do
oceneni mostu a které do ocenéni svrdku. Je spravny nas predpoklad, Ze véechny prace maji byt ve svrdku
(poloZku nutno doplnit, viz vyse), kromé dodavky novych mostnic? Do které polozky ma byt zahrnuta demontaz
koleje na mosté?

Odpoveéd’ na dotaz &.7:

Ano predpokiad je sprévny. Veskeré dodévky a montéZe souvisejici s koleji na mostnicich kromé dodavky a
montaze mostnic jsou obsaZeny v Zel. svrsku v poloZce & 15. DemontéaZ koleje na mosté je zahrnuta do poloZky
¢. 036.

Dotaz ¢.8:

Pol.c.35 a 36 SO 06-11-01 reprezentuji demontaz koleje, soudet vymér by mél odpovidat vyméfe montazi
(predpokiadame celkem 535,352m). Opravi zadavatel soupis praci (tyto dvé polozky a dalsi souvisejici — odvozy,
odpady, atd.)?

Odpoveéd’ na dotaz ¢.8:

K pol. &. 35 DemontéZ koleje na betonovych praZeich
- Demontaz koleje pfed mostem v ev. Km 117,099 km 116,613000 aZ 117,068 tj. 455m
Vyméra poloZky beze zmény.
K pol. &. 36 Demonté# koleje na dfevénych prazcich
- Kol 5b viecka dil Merkur km 116,282600 aZ 116,790100 tj. 507, 5m
- Km 117,068000 az 117,127856 {j. 59,856m
Celkovéa vyméra 507,5+59,856=567,356.
Vymeéra polozky opravena véetné souvisejicich.
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Dotaz ¢.9:

V Usecich pfed a za mostem km 123,876, kde m4 byt provedena pouze smérova a vyskova Uprava, maji byt t&z
dle Situace vyménény dievéné prazce. Jaky pocet prazcli ma byt vyménén? Doplni zadavatel do soupisu praci
SO08-11-01 poloZku pro tuto &innost?

Odpovéd’ na dotaz &.9:

Dopinéna polozka &. 101 na vyménu drevénych prazca, vymeéra 2x26kust, 52 kusd celkem.

Dotaz ¢.10:
Dle soupisu praci SO08-11-01 maji byt v Useku vioZeny 2pary prechodovych kolejnic B0E2/49E1 a 2 pary

RB5/60E2. Predpokladame, Ze se jedna o mista v km 123,700000, km 123,849113, km 123,913129 a km
124,299348. Kde ma byt pouzit pfechod 60E2/49E1 a kde pfechod R65/60E27

Odpovéd' na dotaz &.10:

Vyméra poloZky ¢. 25 opravena, vyméra polozky ¢. 26 beze zmény.
Prechodové kolejnice 49E1/60E2 6 kusi = 3 pary

- Km 123,700

- 123,850918

- 123,909743
Prechodova kolejnice 60E2/R65 2 kusy = 1 par

- Km 124,299

Dotaz &.11:

S003-11-01 vyhybky: Vzhledem k nejednoznaénému a rozpornému popisu v technické zprave zadame o
pfesnou specifikaci vybaveni vyhybek. Vzhledem k Jejich poloze v koleji a s ohledem na smé&rnici &.77 c.J.
S36645/10-0OTH chapeme zadani takto:

vyh.¢.1 J60-1:9-300-P-I-b: Zlabovy prazec — ano 2ks, Celistovy zavér — ano 2ks, srdcovka SK, perlitizace — ano
vlevo, dotlatovaci stolicka — ne, stolitky SVV — ano ks

vyh.€.2 J60-1:9-300-P-I-b: Zlabovy praZec — ano 2ks, Celistovy zavér — ano 2ks, srdcovka SK, perlitizace — ano
vlevo, dotlatovaci stolicka — ne, stolicky SVV — ano 6ks

vyh.¢.3 J60-1:9-300-P-I-b: Zlabovy prazec — ne, Celistovy zavér — ano 2ks, srdcovka SK, perlitizace — ano vlevo |
vpravo, dotlaovaci stoli¢ka — ne, stolicky SVV — ano 6ks

vyh.€.4 J60-1:12-500(1150,000/885,281)-L-I-b: Zlabovy prazec — ano 2ks, Gelistovy zavér — ano 2ks, srdcovka
SK, perlitizace — ano vievo i vpravo, dotlagovaci stolicka — ano 1ks vlevo, stolicky SVV — ano 8ks

Prosime o potvrzeni, nebo Upravu.

Pokud je vySe uvedeny popis spravny, je potieba v soupisu praci provést tyto Upravy:

- vyméra pol.&.17 — 3sady (vyh.&.3 nema Zlabové prazce)

- zakladnim typem srdcovek u vyhybek J60 je ,ZPT". Pri pouziti méné kvalitnich srdcovek ,SK" je potreba
pridat polozku na odpocet, vyméra 4ks.

- Celistové zaveéry jsou zahrnuty v cené vyhybek, pol.&.27 mozno zrusit

- je potieba pfidat polozku pro valeékovou dotladovaci stolidku vyh.€.4 (obdoba pol.€.44 SO01-11-01)
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Odpovéd’ na dotaz ¢.11:

- Vymera poloZky ¢. 17 opravena na 3. sady

- Srdeovky vyhybek budou ,ZPT"

- PoloZka &. 27 zrusena

- Dopinéna poloZka ¢.101 pro véleékovou dotlacovact stolidku

Dotaz ¢.12:

S003-11-01: zab.zaf. ma fungovat na bazi poéitail naprav. Zadame proto presnou specifikaci umisténi LISU dle
pol.C.23, 24 ve vyhybkach (typ, umisténi vievo & vpravo), pfipadné o Upravu soupisu praci.

Odpovéd' na dotaz &.12:

Pol. ¢. 23, 24 zruseny.

Dotaz ¢.13:

S003-11-01: pol.€.20 obsahuje 4ks prodlouzenych stolitek pro snimade polohy. V PD zab.zar. (vykres ¢.0302)
vsak snimace polohy nejsou uvedeny. Jaka je tedy poloha snimagi jazyku, pfipadné neni pol.&.20 nadbyteéna?

Odpovéd’ na dotaz ¢.13:

Pol. & 20 zrusena.

Dotaz ¢.14:

Ve vykresu €.0302 zab.zaf. jsou vyhybky popsany s hakovymi zavéry a vyh.€.4 jako 1:14-760. Je spravny nas
predpoklad, Ze se jedna o omyl?

Odpoveéd’ na dotaz é.14:
Jedna se o omyl. Vyhybky budou s &elistovymi zavéry. Vyhybka ¢.4 v ZST Horetice je navrzena Jjako
Obl-060-1:12-500(1150.000/885,281),L,1,b.

Dotaz ¢.15:

S003-11-01: vzdalenost KV1-ZV2 je jen 12,932m. Dle predpisu S3 v tomto pfipadé nelze pouzit prazce B91 s
Uklonem kolejnice, ale nutno pouzit prazce vyhybkové. Upravi zadavatel vykresy a soupis praci?

Odpoveéd na dotaz ¢.15:

Upravena vyméra polozek &. 11a 13.
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Dotaz £.16:

S003-11-01: pol.¢.14 reprezentuje kolej na dlouhych spoleénych prazcich za vyhybkami. Na 1 dlouhy vyhybkovy
prazec pfipadaji 2 koleje, spravna vyméra by tedy méla byt dvojnasobna tj. 31,2m. Opravi zadavatel soupis
praci?

Odpovéd’ na dotaz &.16:

Viymeéra pol. &. 14 opravena.

Dotaz £.17:

8003-11-01: dle nasich vypoltl neni spravné vymeéra pol.£.11; pfedpokiadame, Zze od celkove delky koleji nejsou
odeteny Useky na vyhybkovych prazcich, které jsou v pol.&.13 a 14. Spravna vyméra by méla byt 1103,000-
31,2-44,4=1027,4m. Opravi zadavatel soupis praci?

Odpovéd' na dotaz &.17:

Vyméra pol. &. 11 opravena.

Dotaz &.18:

S003-11-01: pro jednozna&nost zadani Zadame zadavatele o sdéleni, kde maji byt pouZity LIS dle pol.&.31,
32(dle PD maji byt zfizeny pocitace naprav), pfipadné o Upravu soupisu praci.

Odpovéd’ na dotaz ¢.18:

Pol.¢. 31, 32 zrudeny.

Dotaz ¢.19:

S001-11-01. Vyh.£.101 je v technické zpravé popsana jako Obl-j60-1:14-760(?/?)-1 (bez uvedeni skuteénych
polomeért), v Situaci a schématu zab.zaf. jako JB0-1:12-500-1. Jaky je tvar vyh.€.101 a jaké jsou poloméry ve
vétvich?

Odpoveéd’ na dotaz &.19:

Tvar vyhybky je J60-1:12-500-/, P.p,b. - bez transformace. Opraven Soupis praci.

Dotaz &.20:

SO001-11-01: ma byt vyh.¢.27 vybavena Zlabovymi prazci? Dle textu technické zpravy ano, dle tabulky v technické
Zpraveé ne. Zadame o vyjasnéni a pfipadnou Gpravu Soupisu praci.

Odpovéd’ na dotaz &.20-

Vyhybka & 27 NEBUDE vybavena Zlabovymi prazci. Viyhybky |. generace nemohou byt vybaveny Zlabovymi
prazci, obzvlasté jsou-ii na drevenych prazcich. Chyba je tedy v textu TZ.
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Dotaz €.21:

S001-11-01: ma byt vyh.¢.27 perlitizovana? Dle textu technicke zpravy ne, dle tabulky v technické zpravé ano.
Zadame o vyjasnéni a pfipadnou lpravu soupisu praci.

Odpovéd na dotaz &.21:

Vyhybka ¢. 27 BUDE perlitizovédna vzhledem k vétsimu dopravni zatiZeni vyhybky v oblouku bez prevyseni.
Opraveny vyméry poloZek v soupisu praci a vioZena pol. ¢. 301.

Dotaz ¢.22:

S001-11-01: vyh.¢.5 ma byt dodéna pro kombinaci. Je spravny na$ pfedpoklad, Ze soucasti dodavky je jen
vymeénova a stfedova ¢ast vyhybky, nikoli srdcovkova?

Odpovéd’ na dotaz £.22:

Ano, soucasti dodavky je jen vyménové a stiedové &ést vyhybky, nikoli srdcovkova.

Dotaz ¢.23:

S0O01-11-01: Na zakladé technické zpravy a soupisu praci se domnivame, Ze vSechny nové dodavané vyhybky
maji byt oboustranné perlitizované. Nevychazi pouze:

- pol.C.50 — pro vyh.¢.28 — vyméra by méla byt 2sady
- pol.&.53 — pro vyh.¢.5, 10 — stavajici vyméra pouze 2sady - které casti vyhybek nemaji byt
perlitizovany, nebo je potfeba doplinit soupis praci?

Odpovéd’ na dotaz ¢.23:

Periitizované vyhybky: 10, 16, 18, 19, 20, 21, 26, 27, 28, 101. Soupis praci dopinén a opravena vyméra poloZek
¢. 50 az 54.

Dotaz &.24:

S001-11-01:Ve vykresu ¢.0302 zab.zaf. jsou vyhybky popsany s hakovymi zavéry. Je spravny nas predpoklad,
Ze se jedna ¢ omyl?

Odpovéd’ na dotaz &.24:
Ano, jedna se o omyl - vyhybky budou s &elistovymi zavéry.

Dotaz ¢.25:

S001-11-01: pol.¢.39 obsahuje 12ks prodlouzenych stoli¢ek pro snimade polohy. V PD zab.zaf. (vykres ¢.0302)
v8ak snimace polohy nejsou uvedeny. Jaka je tedy poloha snimag( jazykl, pfipadné neni pol.¢.39 nadbytecna?
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Odpovéd’ na dotaz ¢&.25:

Pol. tykajici se snimad jazyka — zrudena.

Dotaz ¢.26:

S001-11-01: zab.zaf. mé& fungovat na bazi potitadl néprav. Zadame proto presnou specifikaci umisténi LISU dle
pol.c.45, 46, 47, 48 ve vyhybkach (typ, umisténi vievo &i vpravo), pfipadné o Gpravu soupisu praci.

Odpovéd’ na dotaz &.26:
Polozky zrudeny.

Dotaz ¢.27:

S001-11-01: pro jednoznagnost zadani zadame zadavatele o sdéleni, kde maji byt pouzity LIS dle pol.£.58, 59
(dle PD maji byt zfizeny poéitace naprav), pfipadné o Gpravu soupisu praci.

Odpovéd’ na dotaz £.27:

PoloZky zruseny.

Dotaz ¢.28:

S001-11-01: pol.&.44 obsahuje 12ks dotlatovacich stolitek. Z pouzitych vyhybek by jimi mély byt standardné
vybaveny vyhybky tvaru J60-1:12-500 (1ks) a J60-1:14:760 (2ks), tedy vyh.¢.28 (celkem 1ks) a 26, 101(celkem
2+2ks nebo 2+1ks ks dle tvaru vyh.6.101 viz vySe). V jakych dalich vyhybkach maji byt dotlacovaci stoligky
pouZity, pfipadné upravi zadavatel soupis praci?

Odpovéd’ na dotaz ¢.28:

V.C. 26 2ks, v.C. 28 1ks, v.,&. 101 1ks, vyméra poloZky opravena.
Vyméra polozky opravena.

Dotaz ¢.29:

SO01-11-01: pol.€.54 — u novych vyhybek jsou Gelistové zavéry zahmuty v zakladni cené. Polozka se tedy mulze
tykat pouze uzitych vyhybek, z nichZ kazda ma 1ks zavéru, celkova vyméra by méla byt tedy 8ks + 1pruzny
dotlaCoval pro vyh.€.27 (pokud tato nebude mit Zlabové prazce; pokud ano, tak by méla 2 Zlabové prazce a 2
Celistove zavéry). Upravi zadavatel vymeéru polozky?

Odpovéd’ na dotaz ¢.29:

Vymeéra polozky opravena.
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Dotaz £.30:

S0O01-11-01: v Technické zpravé je uvedeno, Ze v Useku mezi vyh.&.21-28 maji byt pouzity kolejnice z materidlu
350HT. Tomu ovéem neodpovida vyméra pol.¢.15 — 95m. Nemaji byt tyto kolejnice pouZity pouze v Useku
vyh.¢.21-26, coz by odpovidalo vyméfe, nebo upravi zadavatel viméru pol.&.15 na 95+78=176m?

Odpovéd na dotaz €.30:

Vyméra poloZky opravena.

Dotaz ¢.31:

30) SO01-11-01: Pfi porovnéni soupisu praci a vykresové &asti dokumentace bylo zjisténo, Ze typy svréku
dle soupisu praci neodpovidaji pfiloze 6.1 (Kolejovy plan). V soupisu praci se uvazuje pouze s novymi
kolejnicemi 60E2, 49E1 a uzitymi R65, v kolejovém planu jsou i uZité S49, nesedi ani typy prazci
(bezpodkladnicove s pruznym upevnénim oproti tuhému upevnéni, atd.) V tabulce vykresu 6.1 chybi souéty, které
by bylo moZno porovnat s hodnotami v soupisu praci, v tabulce chybi téZ podrobng&jsi rozdéleni typu svrdku na
uzity/novy material, na pruzné/tuhé upevnéni, podkladnicové/bezpodkladnicové praZce. Téz zde nejsou zvl&stni
sloupce pro useky na dlouhych a kratkych vyhybkovych prazcich. Chyby jsou v samotné grafické &asti vykresu
8.1 (napf v kol.€.6 za KV27 nemlize byt svrSek tvaru R65) a nejasné je i grafické rozlideni typu svréku pomoci
pinych, Earkovanych a erchovanych &ar, nebot napf. kratky Usek Serchované &ary se jevi jako plna &ara (napf. v
kol.€.6 mezi vyh.¢.27-28).

Proto pozadujeme:

= opravu graficke Casti vykresu 6.1 tak, aby byly jednoznaéné barevné rozliseny jednotlivé typy svréku
(vEetné uZitého/nového materidlu a druhu upevnéni)

- opravu tabulky vykresu 6.1 tak, aby odpovidala grafické Casti véetné& doplnéni sloupcil pro kazdou
kombinaci svrsku, doplnéni sloupcli pro kolej na vyhybkovych prazcich a doplnéni souétl

“ opravu soupisu praci tak, aby nazvy polozek a jejich vymeéry odpovidaly jednotlivym navrZzenym typtim
svrsku dle aktualizované tabulky pfilohy 6.1

Odpovéd’ na dotaz ¢.31:

SOUPIS PRACI OPRAVEN.
- Graficka ¢ast vykresu 6.1 opravena.
- Tabulky vykresu 6.1 opraveny.

Dotaz ¢.32:

S001-11-01: vyméra pol.€.3 je chybné vypocitana — do poplatkl za skladku je zahrnuto celé odtéZené mnozstvi
dle pol.¢.84; na skladce ale bude deponovan jen odpad po recyklaci, tj. 30% tohoto mnozstvi. Pol.&.3 by méla
dale obsahovat i odpad z C¢isticky, tj. 30% mnozstvi pol.£.10. Spravna vyméra pol.&.3 by tedy méla byt
(pol.C.10+pol.£.84)*0,3*2,035=10216,459t. Opravi zadavatel polozku? Dale nam neni jasné, pro¢ zadavatel v
tomto SO uvazuje s mérnou hmotnosti odpadu 2,035¢/m3 a v ostatnich s (realn&jsi) 1,850t/m3. Opravi zadavatel i
toto? V tom pfipadé by vyméra pol.¢.3 byla (pol.&.10+pol.¢.84)*0,3*1,85=9287,690t

Odpoveéd’ na dotaz ¢.32:

Vymeéra polozZky opravena.
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Dotaz €.33:

S0O01-11-01: Soupis praci neobsahuje polozky pro odtézeni kontaminovaného &térku z vyhybek, jeho odvoz na
skladku a poplatek za skladku. Doplni zadavatel tyto polozky?

Odpovéd na dotaz ¢.33:

Priloha projektové dokumentace ,B.10 Kontaminace $térkového loZe” uvadi predpoklad moZného zneéisténi
Stérkového loze ropnymi latkami ve vyhybkéch, toto viak nepotvrdil Jediny vysledek analyz odebranych vzorki.
Toto odpovidé skutec¢nosti, Ze pohyblivé &asti vyhybek se jiz vice Jjak 30 let oetruji ekologickymi materidly. CoZ
potvrzuji i zkusenosti z vysledki analyz vzorki; $térkového loZe odebrané pii opravnych pracich. Presto
pfidavame pol. ¢ 302 fedici poplatek za uloZeni kontaminovaného &térku, pro pfipad, Ze by provedené
dodatecné rozbory Stérku prokazali opak. Odt&Zeni a odvoz fedi poloZky &. 85, 87. Pol. &. 87 navysena.

Dotaz £.34:

S001-11-01: Soupis praci nezohlediuje fakt, Ze ¢ast stérkového loze bude zfizena z nového materialu a ¢ast z
recyklatu (rizna cena). Rozdéli zadavatel pol.6.9 na &ast z recyklatu (vyméra 0,7*pol.¢.84) a ¢ast z nového
materialu (zbytek)?

Odpovéd’ na dotaz &.34:

Polozka rozdélena. Nové s Gvahou 50% recyklatu z vytézeneho $térku.

Dotaz €.35:

S003-11-01: vyméra pol.&.3 je chybné vypoéitana — do poplatkll za skladku je zahrnuto celé odtézené mnozstvi
dle pol.¢.53; na skladce ale bude deponovan jen odpad po recyklaci, tj. 30% tohoto mnoZstvi. Spravna vyméra
pol.¢.3 by tedy méla byt (pol.&.53)*0,3*1,85=2548,152t. Opravi zadavatel polozku?

Odpovéd’ na dotaz ¢.35:

Viyméra poloZky opravena, nové uvazovano s vyuZitim 50% starého $térkového loZe po recyklaci. Opraveny i
vyméry souvisejicich polozek.

Dotaz ¢.36:

S003-11-01: Soupis praci neobsahuje polozky pro odt&Zeni kontaminovaného &térku z vyhybek, jeho odvoz na
skladku a poplatek za skladku. Dopini zadavatel tyto polozky?

Odpovéd’ na dotaz &.36:

Priloha projektové dokumentace ,B.10 Kontaminace &térkového loZe", uvadi predpokiad mozného znedidténi
Steérkoveho loZe ropnymi latkami ve vyhybkéch, toto v§ak nepotvrdil Jediny vysledek analyz odebranych vzorku.
Toto odpovida skutecnosti, Ze pohyblivé éasti vyhybek se jiz vice jak 30 let osetiuji ekologickymi materialy. CoZ
potvrzuji | zkuSenosti z vysledki analyz vzork( 3térkového loZe odebrané pfi opravnych pracich. Presto
pridavame pol. & 102 fesici poplatek za uloZeni kontaminovaného Stérku, pro pfipad, Ze by provedené
dodatecné rozbory $térku prokézali opak. Odtézeni a odvoz fedi polozky €. 53, 55. Pol. é. 55 navysena.
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Dotaz €.37:

S0O03-11-01: Soupis praci nezohledfuje fakt, Ze ¢ast $térkového loze bude zfizena z nového materialu a éast z
recyklatu (rizna cena). Rozdéli zadavatel pol.¢.9 na ¢ast z recyklatu (vyméra 0,7*pol.¢.53) a Gast z nového
materialu (zbytek)?

Odpovéd’ na dotaz .37

Pol. . 9 rozdélena. Dopinénd pol. &. 103 ziizeni §térkového loZe z recykl. kameniva — nové uvazovéano s vyuzitim
50%. Upraveny souvisejici poloZky tykajici se odvozi a poplatku za ulozeni.

Dotaz €.38:

S006-11-01: pol.&.9 pfedpoklada progisténi Stérku v délce 527,799m. Délka tseku se zfizovanim nového svréku
je vSak jen 482,648m (km 116,613 — 117,129578 — 516,578m a nutno odedist 33,930m koleje na moste). Ktery
dalsi usek se ma cistit, nebo zadavatel upravi vyméry této a souvisejicich polozek?

Odpovéd na dotaz ¢.38:

Vyméra polozky a souvisejicich opravena.

Dotaz €.39:

S008-11-01: pol.¢.9 pfedpoklada progisténi stérku v délee 570,000m. Délka Useku se zfizovanim nového svrku
je vSak jen 523,892m (km 123,700 — 124,299348 — 599,348m a nutno odegist 63,996+11,460=75,456m koleje na
mosté). Ktery dalsi usek se ma ¢istit, nebo zadavatel upravi vyméry této a souvisejicich poloZzek?

Odpovéd’ na dotaz ¢.39:

Vymera pol. ¢. 9 a souvisejicich opravena.

Dotaz ¢.40:

S0O08-11-01: vymeéra pol.¢.3 je chybné vypocitana — uvaZuje s délkou ¢&isténi 527,799m, coZ je hodnota z SO06-
11-01. Opravi zadavatel polozku dle spravné hodnoty?

Odpoved’ na dotaz ¢.40:

Hodnota pol. ¢. 3 opravena.

Dotaz ¢.41:

V projektu stavby, ¢asti B.3 - Vliv stavby na Zivotni prostredf se autor odkazuje na ¢ast projektu B.3.3 - Odpadové
hospodarstvi. Tuto Cast jsme v8ak na zaslaném DVD nenasli. Zadame tedy o jeji dodani.
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Odpovéd’ na dotaz ¢.41:

Prikladame cast projektu 3.3 — Odpadové hospodarsti,

Prilohy: 1) £.1.1.6.1 Kolejovy plan ZST Zatec

2) E.1.1.6.2 Kolejovy plan ZST Hofetice
3) Soupisy pracl SO01-11-01_DI2, SO02-11-01_DI2, SO03-11-01_Di2, SO04-11-01_DI2, SO06-11-01_DI2, S008-11-01_Di2

(komprimovéano v souboru .zip)
4) Cast 3.3 - Projektové hospodérstvl

V Praze dne 04. 08. 2015

Ing. Lubor Hrubes
Feditel Stavebni spravy zapad
na zakladé povéfeni ¢.1700
Sprava zelezni¢ni dopravni cesty,
statni organizace




